



**У К Р А Ї Н А**  
**П Е Р Е Г І Н С Ь К А С Е Л И Щ Н А Р А Д А**  
**Восьме демократичне скликання**  
**Двадцять друга (позачергова) сесія**

**Р І Ш Е Н Н Я**

від 28.02.2022.№454-22/2022  
сmt. Перегінське

**Про створення штабу оперативного  
реагування на період воєнного стану  
в Перегінській ТГ**

У зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України, відповідно до Закону України "Про правовий режим воєнного стану", указу Перзидента України №64/2022 від 24.02.2022р. «Про введення воєнного стану в Україні», керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», селищна рада

**ВИРШИЛА:**

1. Створити штаб оперативного реагування на період воєнного стану в Перегінській ТГ та затвердити його персональний склад згідно додатку 1.
2. Затвердити Положення про штаб оперативного реагування на період воєнного сатану в Перегінській ТГ згідно додатку 2.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого заступника селищної ради А. Тринчука.

**Селищний голова**

**Ірина ЛЮКЛЯН**

**Склад**  
штабу оперативного реагування на період воєнного стану  
в Перегінській територіальній громаді

**Голова штабу:**

Тринчук Андрій Ігорович  
Перший заступник селищного голови;

**Заступник голови штабу:**

Винник Василь Мирославович  
Депутат Перегінської селищної ради

**Члени штабу:**

Мошура Роман Богданович  
депутат Івано-Франківської обласної ради

Депутович Іван Ілліч  
депутат Івано-Франківської обласної ради

Федірко Михайло Володимирович  
депутат Перегінської селищної ради

Кос Володимир Данилович  
депутат Перегінської селищної ради

Скрипка Петро Йосафатович  
депутат Перегінської селищної ради

Патрійчук Роман Федорович  
депутат Перегінської селищної ради

Тринчій Дмитро Дмитрович  
депутат Перегінської селищної ради

Пайш Ігор Михайлович  
депутат Перегінської селищної ради

Люклян Маріанна Богданівна  
начальник Рожнятівського відділу УДМС  
в Івано-Франківській області  
(на добровільних засадах в позаробочий час для перевірки документів внутрішньо-  
переміщених осіб на факт виявлення підробки)

**Секретар ради**

**Ольга Красілич**

**Положення  
про штаб оперативного реагування  
на період воєнного стану в Перегінській ТГ**

**I. Загальна характеристика Положення**

«Положення про штаб оперативного реагування на території Перегінської територіальної громади» (далі - Положення) розроблене відповідно до положень Конституції України, Законів України від 6 грудня 1991 року № 1932-XII «Про оборону України», від 15 січня 2015 року № 113-VII «Про затвердження Указу Президента України «Про часткову мобілізацію» та відповідно до Положення про територіальну оборону України, затвердженого Указом Президента України від 23 вересня 2016 року № 406/2016, наказів та розпоряджень Генерального штабу Збройних Сил України.

Розробником Положення є Перегінська територіальна громада.

**II. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямоване Положення**

Положення розроблене у зв'язку з ускладненням внутрішньополітичної обстановки, введенням воєнного стану, зростанням соціальної напруги в країні та зростанням зовнішніх загроз щодо захоплення територій України. Прийняття Положення направлене на підготовку до ведення територіальної оборони на території громади, забезпечення виконання основних завдань територіальної оборони щодо охорони важливих (стратегічних) об'єктів і комунікацій, органів державної влади, території і населення громади, боротьби з диверсійними та іншими незаконно створеними озброєними формуваннями, а також, підтримання безпеки і правопорядку.

З причини недостатнього наповнення та дефіциту державного бюджету виникає потреба у здійсненні додаткового фінансування створених підрозділів з місцевих бюджетів та інших джерел, не заборонених законодавством.

**III. Мета Положення**

Метою Положення є здійснення заходів щодо матеріально-технічного забезпечення потреб особового складу підрозділів територіальної оборони засобами захисту та зв'язку, предметами речового майна і спорядження для підтримання боєготовності та ефективного виконання завдань щодо захисту державного суверенітету і незалежності держави, охорони важливих (стратегічних) об'єктів і комунікацій, органів державної влади, території і населення громади, боротьби з диверсійними та іншими незаконно створеними озброєними формуваннями, а також підтримання безпеки і правопорядку.

#### **IV. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, строки виконання Положення**

Положення передбачає комплексне розв'язання проблем матеріально технічного забезпечення особового складу підрозділів територіальної оборони засобами захисту та зв'язку, предметами речового майна і спорядження згідно з потребами.

Виконання Положення дасть можливість виконати вимоги щодо здійснення матеріально-технічного забезпечення підрозділів територіальної оборони, які формуються.

Фінансування Положення здійснюватиметься за рахунок коштів передбачених у місцевому бюджеті в межах наявного фінансового ресурсу та інших джерел, не заборонених законодавством, виходячи з конкретних завдань.

#### **V. Напрями діяльності і заходи Положення**

Положенням передбачається здійснити ряд завдань та заходів щодо матеріально-технічного забезпечення підрозділів територіальної оборони, поточного ремонту та обладнання приміщення для їх розміщення та несення служби.

Реалізація заходів Положення дасть змогу забезпечити особовий склад підрозділів територіальної оборони необхідними засобами захисту та зв'язку, майном та спорядженням згідно з потребами.

#### **VI. Результативні показники (критерії оцінки ефективності виконання заходів Положення)**

Результативним показником ефективності виконання заходів Положення є повне забезпечення матеріально-технічними засобами підрозділів територіальної оборони згідно з потребами, з метою виконання в повному обсязі завдань, покладених на дані формування.

#### **VII. Оцінка ефективності виконання заходів Положення**

Виконання заходів програми дозволить:

- підвищити обороноздатність держави;
- забезпечити підсилення охорони важливих (стратегічних) об'єктів і комунікацій, органів державної влади та місцевого самоврядування, території і населення громади;
- ефективно боротися з диверсійними та іншими незаконно створеними озброєними формуваннями; підтримувати безпеку і правопорядок на території населених пунктів громади;
- зменшити кількість загиблих та постраждалих серед мирного населення; в повному обсязі оснастити формування підрозділів територіальної оборони.

Секретар ради

Ольга Красілич